



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

REFERENTE AO EDITAL Nº 013 CSAM/IFB, DE 12 DE SETEMBRO DE 2014

RETIFICAÇÃO DAS VAGAS REMANESCENTES DO PROGRAMA DE MONITORIA DA
POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 2º SEMESTRE/2014

A DIRETORA DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria Nº 1213, de 13 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2012, torna público a **retificação das vagas remanescentes** referente ao Edital nº 013 CSAM/IFB, de 12 de setembro de 2014, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

1. DAS VAGAS

Curso	Componente Curricular	Vagas		Pré-Requisito
		Remunerada	Não Remunerada	
Técnico em Controle Ambiental	Tratamento de Águas Residuárias	01	00	Ter cursado com aprovação o componente curricular pleiteado
Técnico em Móveis	Desenho Técnico	01	00	
	Processo Produtivo Moveleiro	00	01	
	Gestão de Resíduos	00	01	
Técnico em Controle Ambiental/ Edificações/ Móveis	Matemática Básica/Aplicada	02	00	
	Higiene e Segurança do Trabalho / Higiene, Saúde e Segurança no Trabalho	00	02	

Leia-se:

1. DAS VAGAS

Curso	Componente Curricular	Vagas		Pré-Requisito
		Remunerada	Não Remunerada	
Técnico em Controle Ambiental	Tratamento de Águas Residuárias	01	00	



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Técnico em Móveis	Desenho Técnico	01	00	Ter cursado com aprovação o componente curricular pleiteado
	Processo Produtivo Moveleiro	00	01	
	Gestão de Resíduos	00	01	
Técnico em Controle Ambiental/ Edificações/ Móveis	Matemática Básica/Aplicada	02	00	
	Informática Básica	01	00	
	Português Instrumental	01	00	
	Higiene e Segurança do Trabalho / Higiene, Saúde e Segurança no Trabalho	00	02	

Brasília, 15 de setembro de 2014.

ORIGINAL ASSINADO
NELI TEREZINHA DA SILVA
Diretora-Geral do *Campus* Samambaia
Portaria IFB nº 1213, de 13 de novembro de 2012